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Theaterfahrten im Februar 2024
Grünberg/Hungen/Laubach/Lich (-). 
Im Februar bieten wir zwei Fahrten ins Stadttheater Gießen an. 

Am 16.02. fahren wir zur Oper „Xerxes“ und am 24.02. steht das Schauspiel „Woyzeck“ auf dem Programm. 

Vorstellungsbeginn an beiden Tagen ist um 19:30 Uhr. 

XERXES

Dass Georg Friedrich Händel für „Xerxes“ auf ein über 70 Jahre altes Libretto zurückgriff, ist mehr als ein historisches Detail, sondern bestimmend für die Einzigartigkeit dieser Oper: Der Text stammt aus einer Tradition, in der kommerzieller Druck für Kurzweiligkeit sorgte und Opern ein wilder Stilmix aus komischen und ernsten Szenen waren, während Händels Musik in einer Zeit zu Hause ist, in der sich die Gesangskunst ins Extreme verfeinert hatte. Und so kombiniert „Xerxes“ feinste musikalischer Charakterzeichnung mit venezianischer Komik zu einer barocken Sitcom höchster Virtuosität, in der Verkleidungen, fehlgeleitete Briefe und Intrigen dafür sorgen, dass der erratisch handelnde König Xerxes wieder zur Vernunft kommt.
Preise: 41,00 € (PG 2) sowie 45,00 € (PG 1)

WOYZECK

Tom Waits' blues- und jazzgefärbter Soundtrack zu Georg Büchners Dramenfragment ist melancholisch, düster und treibend – und erzählt vom Schwindel beim Blick in den Abgrund und einem Leben ohne Solidarität. In einer militarisierten Welt, in der männliche wie weibliche Körper Fremdeigentum des Staats und Patriarchats sind, zeigt sich, dass Maries tödlich endendes Schicksal weder tragisch, noch ein Einzelfall ist.

Preise: 30,50 € (PG 2) sowie 34,50 € (PG 1)

Für beide Fahrten gilt: Wer mit dem Stadttheaterbus mitfahren will, kann bis 14 Tage vor der Aufführung Karten inklusive Busfahrt in den Rathäusern oder in den Tourismusbüros der einzelnen Städte kaufen.

Am Aufführungstag fährt der Bus um 17:45 Uhr in Grünberg (Gallushalle), um 17:55 Uhr in Lauter (Haltestelle), um 18:05 Uhr in Laubach (Sparkasse), um 18:20 Uhr in Villingen (Volksbank, Hochstraße 5), um 18:30 Uhr in Hungen (Rathaus), um 18:40 Uhr in Langsdorf (Haltestelle Licher Pforte), um 18:45 Uhr in Lich (Haltestelle Heinrich Neeb Straße) und um 18:50 Uhr an der Haltestelle Garbenteicher Straße ab. 
In den kommenden Monaten fahren die Theaterbusse zu folgenden Aufführungen: 05.05.2024 „Die Perlenfischer“ (konzertante Oper von Georges Bizet | in französischer Sprache mit deutschen Übertiteln); 23.05.2024 „Eugen Onegin“ (Oper von Pjotr Tschaikowski | in russischer Sprache mit deutschen Übertiteln); 09.06.2024 „Mitislaw, der Moderne“ (Operette von Franz Lehár, Kleines Haus) 

Karten für die Theaterfahrten erhalten Sie ab sofort bei den Stadtverwaltungen Grünberg (Tel. 06401-804-120), Hungen (Tel. 06402-850), Laubach/Kultur- und Tourismusbüro (06405-921-372) und Lich (06404-806-100).
